

Укрепить группы самозащиты

Подготовка населения к ПВХО — партийное дело

Сейчас, как говорит «Правда», необходимо еще больше усилить группы самозащиты, в частности их звеня противовоздушной защиты. Необходимо покончить с беспечностью и недоделкой химической опасности. «Правда» своевременно указывает нам на важнейший участок работы, куда мы обязаны направить свое внимание. Подготовка населения к ПВХО — это часть партийной работы.

В Молотовском районе, например, большую работу по подготовке к ПВХО проводят парторганизации ДОЗа и треста Южкузбассес. На ДОЗе секретарь партийного комитета тов. Шапошников лично контролирует работу групп самозащиты. По его инициативе здесь были организованы курсы инструкторов ПВХО из работников ДОЗа. Все население, живущее на территории ДОЗа, охвачено учебой. Здесь постоянно действуют 6 групп самозащиты.

Секретарь парторганизации треста Южкузбассес тов. Козырев также лично руководит работой групп самозащиты. Он привлек весь партийный и непартийский актив к участию в группах самозащиты, взял их под непосредственный контроль парторганизации.

Но не все партийные руководители справляются с беспечностью, абсолютно нетерпимой в условиях военного времени. Партийный руководитель трамвайного треста тов. Литосов самозастроился от руководства подготовкой коллектива к ПВХО. Здесь целый месяц потребовался для того, чтобы организовать курсы инструкторов ПВХО. Многочисленный коллектив треста учебой охвачен меньше, чем на половину, занятия проводятся неорганизованно, перегулируют.

Не лучше положение и в другом большом учреждении нашего района — конторе связи. Здесь секретарь парторганизации тов. Обухов также самозастроился от руководства подготовкой к ПВХО. Курсы инструкторов ПВХО в конторе до сих пор не созданы.

Руководители учреждений и руководители партийных организаций должны понять, что они понесут суровое наказание, если не примут своеобразно всех мер для подготовки работников к противовоздушной и противовоздушной обороне. Учеба проводится ежедневно.

МАКАРОВ,
зав. военным отделом Молотовского района ВИП(б).

НА ЗАЧЕТАХ

Занятия группы ПВХО окончены. Вчера работники горисполкома начали сдавать зачеты. За столом — представители партийной, профсоюзной организации и городского совета Осогавиши. Первым сдают зачеты командиры звеньев. Инструктор ПВХО тов. Паутов задает вопросы Старший ветеринарный врач т. Желтухова В. Д. уверенно рассказывает об отравляющих веществах, их свойствах и действиях. Комиссия удовлетворена ответом. Затем т. Желтухова отвечает еще на четыре вопроса.

Все командиры звеньев получают хорошие и отличные оценки. Ироничные знания были получены в результате добросовестного отношения к занятиям и упорной учебы.

Начальник штаба группы самозащиты тов. Ипатов заявил, что в бою своего объекта группа готова. Необходимые для этого знания получены. Сейчас группа самозащиты с каждым днем усиливает свою работу. По звеньям службы ПВХО проводятся занятия со специальным уклоном, приобретаются необходимые инструменты и имущество.

В. МИХАЙЛОВ.

На очередной пресс-конференции иностранных корреспондентов

На состоявшейся 19 августа очередной пресс-конференции иностранных корреспондентов заместитель начальника Советского информбюро тов. Лозовской С. А. остановился на политико-моральном состоянии офицерского корпуса германской армии.

Офицерство Германии было всегда замкнутой реакционной кастой. До первой мировой войны доступ в офицерский корпус имели только лица знати. Во время первой мировой войны, в связи с огромными потерями офицерского состава, офицерский корпус начал пополняться также представителями буржуазии и интеллигенции.

После разгрома Германии в первую войну и роспуска германской армии без работы остались десятки тысяч офицеров, которые не знали ничего другого, кроме военных уставов и подсказок начальников чинов. Из этих офицерских кругов вербовались инструкторы для многих армий и кадры для тайных террористических организаций, которые в период Веймарской республики убивали из-за угла

ЗАДАЧИ ГРУПП САМОЗАЩИТЫ

ДОМОХОЗЯЙКИ В ГРУППАХ САМОЗАЩИТЫ

В наше домоупраление входит 9 групп самозащиты жилых домов, предприятий и учреждений являются первичными формированиями системы МПВО и предназначены для оказания помощи населению своих или соседних домов (предприятий, учреждений) в ликвидации последствий воздушных налетов.

На группы самозащиты возлагается:

а) проведение профилактических мероприятий по предупреждению пожаров, тушение и локализация зажигательных атак и начинания пожаров;

б) спасение населения дома, рабочих и служащих предприятий и учреждений о звезды угрожающего положения, а также о воздушной и химической опасности;

в) охрана общественного порядка и безопасности;

г) оказание доврачебной помощи пострадавшим от воздушного нападения и вынос их из очагов поражения;

д) наблюдение за своеобразным и правильным выполнением населением домов, рабочими и служащими предприятий и учреждений установленных правил поведения в условиях ПВО (особенно по светомаскировке);

е) содействие по размещению в цехах, убежищах и других укрытиях населения дома, рабочих и служащих предприятий и учреждений, а также всех граждан, застингнутых сигналом «воздушная тревога» на улицах;

ж) помочь в разборке завалов, образовавшихся в результате воздушных бомбардировок, и проведение спасательных работ;

з) определение очагов поражений, охрана имущества населения и зданий;

и) обнаружение очагов химической опасности, их ограждение, вывоз населения из мест, зараженных ОВ, и первоочередные работы по дезагазации (воротки и проходов через зараженные участки).

НЕ ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ

В механической мастерской промкомбината давно созданы группы самозащиты. Все товарищи, которые входят в группы самозащиты, приступили к изучению противовоздушной и противовоздушной обороны. Учеба продолжается ежедневно.

Инструктор ПВХО студент учителского института тов. Паутов хорошо организовал теоретические и практические занятия. Он добился серьезных результатов в подготовке коллектива к противовоздушной и противовоздушной обороны. Учеба проводится ежедневно.

Инструктор ПВХО студент учителского института тов. Паутов хорошо организовал теоретические и практические занятия. Он добился серьезных результатов в подготовке коллектива к противовоздушной и противовоздушной обороны. Учеба проводится ежедневно.

КУИН, руководитель домаупраления № 7.

УБИРАЮТ УРОЖАЙ

Юные советские патриоты — учащиеся школы Ставропольскойской школы работой на полях вызывают горячую благодарность колхозников. Вот что пишет из колхоза учительница 2-й средней школы тов. Семенова:

«Я со своими питомцами работаю в колхозе Титовского района. Я очень рада, что мне вместе с колхозниками и школьниками довелось работать на уборке такого небывалого урожая. Ребята работают так, как способны работать молодые советские патриоты. Бригада Н. Деляновой, например, выработала на поле проса и вязке спичек за 10 дней 200 трудодней. Учительница тов. Лапинская со своей небольшой, но боевой бригадой школьников снязала 12770 спичек. Колхозники вынесли этой бригаде благодарность».

О замечательной работе учеников пишут также из колхозов «Трудовик» и «Новоэнергетика», где работают учащиеся 25 средней школы под руководством преподавателей тов. Винской и Мильничук.

ШМУЛОВИЧ.

Отклики в США на обращение Рузельта и Черчилля к товарищу Сталину

НЬЮ-ЙОРК, 18 августа. (ТАСС). Нью-йоркская организация конгресса производственных профсоюзов признала резолюцию, в которой выражает поддержку обращения Рузельта и Черчилля к товарищу Сталину. «Мы считаем, что это обращение — сыграло большую роль для одержания победы над фашизмом. Обещание оказать немедленную материальную помощь, а также предполагаемое совещание в Москве с целью определения программы длительной политики и совместного сотрудничества между нашими народами всемирно — освобождение Европы от гнета нацистского господства. Русский народ уже начал блестящее сотрудничать с осуществлением этой цели и защищать всяческой материальной помощью, какую только могут предоставить ему США и Англия для того, чтобы в упорной борьбе нанести как можно больший ущерб общему врагу.

Газета «Нью-Йорк геральд трибюн» пишет, что предложение Рузельта и Черчилля о «самой максимальной помощи Советскому Союзу является реальным вкладом в осуществление главной цели свободных народов всего мира — освобождение Европы от гнета нацистского господства». Русский народ уже начал блестящее сотрудничество с осуществлением этой цели и защищать всяческой материальной помощью, какую только могут предоставить ему США и Англия для того, чтобы в упорной борьбе наести как можно больший ущерб общему врагу.

НЬЮ-ЙОРК, 18 августа. (ТАСС). Как сообщает агентство Юнайтед Пресс, английский министр военного снабже-

ния Бивербрук присутствовал на заседании у Гонкина. В авторитетных кругах предполагают, что Гонкин возьмет на себя задачу обеспечения быстрой доставки военных материалов в Советский Союз.

Газета «Нью-Йорк геральд трибюн» пишет, что предложение Рузельта и Черчилля о «самой максимальной помощи Советскому Союзу является реальным вкладом в осуществление главной цели свободных народов всего мира — освобождение Европы от гнета нацистского господства. Русский народ уже начал блестящее сотрудничество с осуществлением этой цели и защищать всяческой материальной помощью, какую только могут предоставить ему США и Англия для того, чтобы в упорной борьбе наести как можно больший ущерб общему врагу.

НЬЮ-ЙОРК, 19 августа. (ТАСС). Агентство Юнайтед Пресс сообщает, что пришлое Рузельтом и Черчиллем во время их встречи решение ускорить американскую помощь Англии и Советскому Союзу заставило официальных американских лиц обсудить вопрос о новом значительном расширении американской программы вооружений. Для реализации программы вооружений США ассигновано свыше 50 миллиардов долларов. За последние время построено много новых танковых, артиллерийских и других военных заводов. Ряд заводов находится еще в процессе строительства. Новый завод Крайслера и много предприятий, производящих легкие и средние танки, приступили к массовому выпуску продукции. Поступают, что менее чем за год производство пороха в США возрастет на 1000 процентов, а боеприпасов и мелкокалиберного оружия — на 1200 процентов. Темпы строек

тельства военных кораблей и грузовых судов также быстро возрастают. Газета «Джеральд оф коммерс» предсказывает, что в конце этого года выпуск самолетов в США составит 2500 в месяц против 1460 в июле этого года.

По заявлению агентства Ассошиэйтед Пресс, в авиационной промышленности теперь занято свыше 500 тысяч человек против 36 000 человек полтора года назад. Производственная мощность авиационных заводов расширяется почти на 50 процентов. Выпуск стакнов достигнет суммы 750 млн. долларов, то есть приблизительно удвоится по сравнению с прошлым годом. Значительно увеличивается также выпуск артиллерии.

В этом году производство стакнов достигнет суммы 750 млн. долларов, то есть приблизительно удвоится по сравнению с прошлым годом. Значительно увеличивается также выпуск артиллерии.

В этом году производство стакнов достигнет суммы 750 млн. долларов, то есть приблизительно удвоится по сравнению с прошлым годом. Значительно увеличивается также выпуск артиллерии.

ПРЕДСТОЯЩЕЕ ОБРАЩЕНИЕ РУЗЕЛЬТА К КОНГРЕССУ

НЬЮ-ЙОРК, 19 августа. (ТАСС). Агентство Ассошиэйтед Пресс передает, что после совещания Рузельта с рукоудицами конгресса лидер демократов в сенате Бэркли заявил, что Рузельт в ближайшее недели обратится к конгрессу с предложением ассигновать дополнительные средства на реализацию программы передачи взаимных или в аренду вооружения. По словам Бэркли, вопрос о сумме ассигнований еще не решен и сейчас рассматривается эксперты.

Рузельт информировал на совещании руководителей конгресса о своих планах в отношении зоной и армии и о том, что менее чем за год в США будет произведено 1000000000 долларов. Несмотря на то что в прошлом году производство пороха в США составило 1460 в месяц, в этом году ожидается 2500 в месяц. Значительно увеличивается выпуск артиллерии.

СОЗДАНИЕ ЗАГОВОРЩИЧЕСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ В ИТАЛИИ

ЛАСАР, 19 августа. (ТАСС). Здесь стало известно, что в различных городах Италии приближало за последние дни многочисленных штурмовиков и членов охраны отрядов, организуемых видными нацистами. Как утверждают, эта мера вызвана чрезвычайно обострившимися внутренним положением в Италии. В ряде крупных центров страны произошли выступления против фашистского режима.

В Турине, Милане и Болонье недавно имели место столкновения между чернорубашечниками и населением, в результате которых убито и ранено несколько человек. Поводом производятся аресты. В числе арестованных многочисленных монархически настроенных офицеров.

Прибывшие в Италию отряды немецких штурмовиков и членов «СС» участвуют в 100 бомбардировщиках. Несмотря на неблагоприятную погоду, английские самолеты бомбардировали объекты Западной и Северо-Западной Германии. Наиболее интенсивной бомбардировке подверглись порт Бремен и промышленные районы Дуйсбурга. Задержано много крупных пожаров. Один английский бомбардировщик не вернулся.

КОММЮНИКЕ АНГЛИЙСКОГО МИНИСТЕРСТВА АВИАЦИИ

ЛОНДОН, 18 августа. (ТАСС). В коммюнике английского министерства авиации говорится, что в падении на Германию, совершенном английской авиацией минувшей ночью, участвовало свыше 100 бомбардировщиков.

Агентство Ассошиэйтед Пресс сообщает, что после совещания Рузельта с рукоудицами конгресса лидер демократов в сенате Бэркли заявил, что Рузельт в ближайшее недели обратится к конгрессу с предложением ассигновать дополнительные средства на реализацию программы передачи взаимных или в аренду вооружения. По словам Бэркли, вопрос о сумме ассигнований еще не решен и сейчас рассматривается эксперты.

Рузельт информировал на совещании руководителей конгресса о своих планах в отношении зоной и армии и о том, что менее чем за год в США будет произведено 1000000000 долларов. Несмотря на то что в прошлом году производство пороха в США составило 1460 в месяц, в этом году ожидается 2500 в месяц. Значительно увеличивается выпуск артиллерии.

ПРИНИМАЮТСЯ В ТИПОГРАФИИ

с 9 час. утра до 6 час. вечера.

АДРЕС: Центральное шоссе, 18, техническая, тел. № 4-17 (город).

СТАЛИНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ГОСБАНКА ДО СВЕДЕНИЯ,

что не позднее 27 августа все организации Госбанку свои кассовые заявки на четвертый квартал 1941 г.

СТАЛИНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ГОСБАНКА.

ВЕЧЕРНЕЕ ДОШКОЛЬНОЕ ПЕДУЧИЛИЩЕ

помещается в школе № 4 на ДОЗ.

НАЧАЛО ЗАНЯТИЙ с 1-го сентября 1941 года с 7 час. вечера.

ЗАЯВЛЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ до 25 августа 1941 года.

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

В ГАЗЕТУ

«БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ»

С 1-го сентября 1941 года

с